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Egész napos programra invitálták az érdeklõdõket má-
jus elsején a Sóstói Múzeumfaluba. Többek között szín-
padi produkciók, kézmûves foglalkozások, táncház, íjá-
szat, lovaskocsikázás, valamint ételkóstoló várta a skan-
zenbe látogatókat – és természetesen a hagyományok-
nak megfelelõen a májusfaállítás sem maradt el.

Leanderek is színesítik a várost

Múlt csütörtökön még színesebb és zöldebb lett Nyír-
egyháza, hiszen a NYÍRVV Nonprofit Kft. munkatársai a
város számos pontjára szállították a dézsás leandereket
és pálmákat. Ezt persze kezelés és odafigyelés elõzte
meg, hiszen a vidám hangulatot árasztó növények a tár-
saság telephelyén teleltek fóliasátorban, szakszerû gon-
dozás mellett. Mivel beköszöntött a jó idõ, gyorsabban
ébredtek fel téli álmukból a bimbós növények, a közel
80 mediterrán virág újabb üde színfoltja köztereinknek.

Beindulnak a szökõkutak is

A Városüzemeltetéshez tartozó tucatnyi szökõkút-
nak folyamatosan zajlik a beüzemelés elõtti karban-
tartása, egyben beindítása. A városi nagyrendezvények-
hez igazodva, döntõen május második hetében indul a
mûködésük, beleértve a sóstógyógyfürdõi, egyedi, ze-
nélõ látvány-szökõkútparkot is.

Több ezren
az elsõ Fitt-Város Majálison

Elsõ alkalommal rendezték meg Nyíregyházán a Moz-
dulj Nyíregyháza! jubileuma alkalmából a Fitt-Várost.
A Continental Aréna parkolója, a küzdõtér, az uszoda
mind-mind megtelt a különbözõ sportágakat kipróbáló
városlakókkal. Közel háromezren látogattak el május
elsején az arénába, ahol egy újszerû, nagyszabású, in-
gyenes rendezvényt szervezett az önkormányzat és a
sportcentrum.

A rendezvény számokban: a nap folyamán 30 sportág
mutatkozott be, 25 sportszervezet képviseltette magát, 6
szolgáltató 15 egészségügyi mérést kínált, 18 Made in Nyír-
egyháza és további 3, az egészséges táplálkozáshoz kap-
csolódó vállalkozás termékeit kóstolhatták meg a kilátoga-
tók és 50 ajándék talált gazdára a tombolasorsoláson.

Nyíregyháza tényleg fitt
– Ilyenkor bizonyítjuk is, hogy Nyíregyháza tényleg fitt

város, nem csak ez a program neve. Felépültek az intéz-
mények és pályák az elmúlt évek alatt, s látjuk, hogy most
minden generáció és városrész itt van. Nemcsak a moz-

gás, hanem a szórakozás, az egészséges táplálkozás is
megjelenik. Így minden együtt van, hogy figyeljünk arra,
hogy egészségesek legyünk – mondta el a rendezvényen
dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza polgármestere.

Minden generáció jelen volt
A Nyíregyházi Sportcentrum és az önkormányzat ál-

tal közösen szervezett eseményen a városrészek egy aka-
dálypályán mérhették össze erejüket, a Városrészek Baj-
noka végül Nyírszõlõs lett. – Több hónap munkájának
megvan az eredménye, és köszönjük a nyíregyháziak-
nak, hogy meghallgatták a felhívásunkat, és rengete-
gen vannak itt, mindenféle korosztály. 8 órától már jöt-
tek az uszodába, 9 óra elõtt érkeztek a szépkorúak, és
öröm látni, hogy nagyon sok sportszervezet kint van.
Azt gondolom, erre büszke lehet a város – nyilatkozta
Hornyák Enikõ sportreferens. A leggyorsabb sportcentru-
mos szakág címet a tõrvívók szerezték meg, de lehetett
találkozni a röplabda- és  a kosárlabda-együttes tagjai-
val, ingyenesen használhatták az uszodát, és külön prog-
ramokkal készültek az ovisoknak is. – Szerettünk volna

minden egyesületet megszólítani és látszik, hogy az
összefogásnak van ereje. Minden itt lévõ sportszervezet
elsõ hívásra jött, és nagyon jól érzik magukat õk is –
tette hozzá Kõhalmi Richárd, a Nyíregyházi Sportcent-
rum ügyvezetõje.

Sportági bemutatók, próbák, programok
Az egyesületek mellett több sportági bemutató is szí-

nesítette a napot, Tarjányi István kerekesszékes vívó egy
hasonló nyílt napon ismerkedett meg a sportággal. –
Hogy mi is kell hozzá? Sok akarat, kitartás és erõ. Min-
den olyan kerekesszékesnek vagy mozgássérültnek üze-
nem, aki ki szeretné próbálni, jöjjön, tapasztalja meg,
mert ez óriási élményt ad, és olyan mozgásfajtát sajá-
títhat el itt, ami az egészségének is jót tesz, s kinyílik
elõtte a világ. Utazhat versenyekre, emberekkel kerül-
het jó közösségbe – fogalmazott a paralimpikon a Nyír-
egyházi Televíziónak. A sportolási lehetõségek mellett
számos színpadi produkció színesítette a napot, zárás-
ként Rubint Réka tartott edzést, melyen teljesen meg-
telt az aréna küzdõtere.

Falusi Majális

(További fotógalériák: nyiregyhaza.hu)
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Zárva marad a Júlia, nyit a Tófürdõ és a Parkfürdõ
Közleményt adott ki múlt héten a Sóstó-Gyógyfürdõk

Zrt., melyben arról tájékoztatja vendégeit, hogy a nyír-
egyházi Júlia Fürdõt 2023. év folyamán nem nyitja meg
– a részletes indoklás alább olvasható, melyben hangsú-
lyozzák, szó sincsen eladásról! Egyben bejelentették, hogy
indul a nyári szezon, hiszen május 13-án nyit a Tófürdõ,
június 9-én pedig a Parkfürdõ is.

Döntésünket hosszas mérlegelés után hoztuk meg, mi-
vel tisztában vagyunk azzal, hogy a Júlia Fürdõ Nyíregy-
háza tradicionális, sokak által kedvelt fürdõje, és sorsa
komoly érdeklõdésre tart számot. Közleményünkben ki-
fejezetten cáfoljuk azokat a pletykákat, melyek szerint
Nyíregyháza város eladta volna, vagy eladni tervezné a
Júlia Fürdõt!

Energiaárak

Mint ismeretes, 2022. október 10-tõl az energiaárak
drasztikus emelkedése miatt Társaságunk kénytelen volt
határozatlan idõre üzemen kívül helyezni a Júlia Fürdõt.
Az energiaárak azóta ugyan mérséklõdtek, de a villamos

energia ára a vállalat számára még mindig a korábbi ár
négyszerese, a távhõ ára pedig a jelenleg ismert árak
szerint a korábbiakhoz képest nyolcszorosa lenne õsztõl
a fûtési szezonban.

Fenntartási, felújítási költségek

Mindezek mellett a fürdõben a biztonságos és színvo-
nalas vendégfogadáshoz több tízmillió forint értékben
karbantartási munkákat is el kellene végezni. Ezek a
költségek a kiadások olyan drasztikus mértékû megemel-
kedését eredményeznék, amit az üzemeltetés során nem
lehetséges kigazdálkodni, így a Társaság mûködõképes-
ségének megõrzése céljából a fent leírt intézkedést kény-
szerülünk fenntartani. A Júlia Fürdõ megnyitásához az
említett karbantartási munkák mellett több, igen jelentõs
építési és energetikai beruházást is el kell majd végezni,
ezekre akkor nyílik lehetõség, amint megnyílnak az eh-
hez szükséges pályázati források.

Kiszolgálják a szaunázókat

A Júlia Fürdõ többek között híres szaunakedvelõ kö-
zönségérõl is. A Tulajdonos Önkormányzattal egyeztetve
Társaságunk célja, hogy a közönség számára biztosítsa a
kedvezményes szaunázás lehetõségét, így az Aquarius Él-
ményfürdõben 2023. május 3-tól csökkentjük a 17.00 órától
érvényes szaunás belépõk árait, valamint átszervezzük az
ingyenes szaunaprogramok idõpontjait is, hogy 17.00 óra
után zavartalanabb legyen a szauna használata. Ennek ér-
telmében a 17.00 órától érvényes szaunás belépõk ára nyír-
egyházi lakosok esetében 5500 forintról 4500 forintra mér-
séklõdik, míg a nem nyíregyházi lakosok esetében 6900
forintról 5900 forintra. A szaunaprogramok továbbra is szer-
da, péntek és szombati napokon kerülnek megtartásra, de a

korábbiakkal szemben 15.30, 16.30 és 18.30-as kezdettel.
A 17.00 órától váltható szaunás belépõjegyekkel a korábbi-
akkal szemben az Aquarius Élményfürdõ valamennyi me-
dencéje és élményeleme korlátozás nélkül használható.

Érvényesek a jegyek

A Júlia Fürdõben esetlegesen korábban megvásárolt, de
még fel nem használt belépõjegyeket, bérleteket és ajándék-
utalványokat változatlanul elfogadjuk, illetve a Júlia Fürdõ-
ben korábban elõre megváltott úszóbérletek az Aquarius Él-
ményfürdõ nyitvatartási idejében alkalmanként plusz 1000
forint belépõdíj megfizetése mellett használhatók fel fürdõ-
szolgáltatás igénybevételének céljából, avagy a bérlet Tulaj-
donosának kérésére a még fel nem használt alkalmak ará-
nyos díját Társaságunk székhelyén, a 4431 Nyíregyháza, Szó-
daház utca 18. sz. alatt, hétfõtõl péntekig 8.00–15.30 között
továbbra is visszatérítjük. Nyíregyháza szezonálisan mûkö-
dõ fürdõi hamarosan megnyitnak, a Tófürdõ nyitását 2023.
május 13-án, szombaton tervezi Társaságunk, míg a Parkfür-
dõ nyitását 2023. június 9-én, pénteken. Kérjük szíves megér-
tésüket a fent leírtak kapcsán, kellemes pihenést kívánunk
fürdõinkben!  – áll a Sóstó-Gyógyfürdõk Zrt. közleményében.

„Mérlegelni kell”

Dr. Kovács Ferenc polgármester a sajtóközleményt
követõen hivatalos közösségi oldalán adott plusz tájé-
koztatást a kérdésben. Mint posztjában írta, sokszor mér-
legelni kell, megéri-e egy intézményt erõnkön felül, nagy
veszteséggel is üzemeltetni. – Így jártunk el akkor, ami-
kor télre – az energiaválság miatt – jó néhányat ideigle-
nesen bezártunk, s ezzel milliárdos összeget spóroltunk a
városnak. Nyíregyháza költségvetésének már egy évti-
zede nincs hiánya, s most sem szándékozunk hitelbõl
fenntartani intézményeket. Sajnos, láthattuk 2010 elõtt,
az elõzõ városvezetés esetében, hogy ez hová vezetett...
Nyíregyháza város és egyben az itt élõk 23 milliárd fo-
rintos adósságához! – fogalmazott. A polgármester hoz-
zátette, a Júlia Fürdõ mûködését és állapotát hetek óta
vizsgálják, el kellene végezni kényszerû felújításokat,
melyek több tízmillió forintra rúgnának. – Mihelyst az
EU-források megnyílnak, szeretnénk – úgy, mint koráb-
ban – pályázaton nyert pénzekbõl megvalósítani az újabb
beavatkozásokat. Az üzemeltetés költségeinek a jegy-
bevételek csak kis részét fedezik. Ráadásul nyissuk ki a
nyári hónapokra, amikor egyébként is jóval kisebb a for-
galom, majd a magas energiaárak miatt õsztõl újra zár-
juk be? Ma még nem tudhatjuk ugyanis, milyen távhõárak
lesznek akkor... – írta a bejegyzésben. A polgármester
kiemelte, a reggeli úszást kedvelõk folyamatosan hasz-
nálhatják az Eissmann Városi Uszodát hajnaltól kora dél-
utánig, ahol a diákok úszásoktatása is megoldott, s a sza-
unázók kedvéért az üzemeltetõ Sóstó-Gyógyfürdõk Zrt.
az élményfürdõben csökkenti a 17 óra utáni szauna jegy-
árakat. – S még egy fontos dolog: nem adta el, és nem is
kívánja értékesíteni a város a Júlia Fürdõt, mint ahogyan
azt a Facebookon a „jól értesültek” kommentjeiben né-
hányan olvashatták – zárta a közösségi média posztot.

A hétvégén nyit a Tófürdõ,
a „kis mediterrán tengerpart”

– Ahogy a tavasz beköszöntével lehetõség nyílt rá,
Társaságunk munkatársai megkezdték a felkészülést a
Tófürdõ megnyitására, így a májusi hónap újra igazi kü-
lönlegességet is tartogat a természetes vizek kedvelõi-
nek, hiszen 2023. május 13-án, szombaton 9.00 órától

A Júlia egyelõre zárva marad, a további építési, energe-
tikai beruházásokat pályázati forrásokból tervezik majd

A Parkfürdõ szezonja idén június 9-én indul

A Tófürdõ már május közepén kinyit medencékkel és
megújult zöldfelületekkel

Az Aquarius Élményfürdõ szaunarendjét az igényekhez
igazították

megnyitja kapuit a vendégek elõtt a nyíregyházi Tófürdõ!
– írta másik közleményében a Sóstó-Gyógyfürdõk Zrt. Az
alábbiakban a nyitással kapcsolatos részletek következ-
nek a Társaság tálalásában.

Kellemes, zöld környezet

Az idõjárás napról napra javul, a tó vize is folyamato-
san melegszik, az elõrejelzések alapján a nyitásra már 20
fok fölött is lehet. A „kis mediterrán tengerparton” ismét
megújultak a zöldfelületek, a számtalan évelõ növény
mellett 300 tõ egynyári virágot is elültettünk, rendbe tet-
tük a sétányokat és a medencék burkolatait, a csúszdák is
üzemkész állapotban vannak, így a jól megszokott, kelle-
mes hangulatú Tófürdõ fogadja majd a vendégeket.

A medencék is üzemelnek

A fürdõ ritkaságszámba menõ különlegessége, hogy a
tó vízfelülete mellett termálmedence és meleg vizes gye-
rekmedence is a vendégek rendelkezésére áll. A legki-
sebbek és szüleik fürdõzését lehetõvé tevõ, napvitorlák-
kal árnyékolt pancsolót ismét kialakítottuk, a kis öböl
kotrása megtörtént.

A tó vizén csúszhatunk

A csúszdák vízellátó rendszerébe kapcsolt szivattyú se-
gítségével idén is a tó vizét forgathatjuk vissza a csúszdák-
ra, így jóval kellemesebb hõmérsékletû vízben csúszdáz-
hatnak vendégeink, mint korábban. Áraink a tavalyi évhez
képest változnak, de továbbra is él a 16.00 óra utáni ked-
vezményes jegyvásárlás lehetõsége. A Parkfürdõ nyitását
társaságunk 2023. június 9-én tervezi, a nyitás pontos rész-
leteirõl rövidesen tájékoztatást adunk. Örömteli fürdõzést
és jó egészséget kívánunk! – zárja a közleményt a társaság.
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Rozsdaövezetekbõl közösségi terek születnek
A Tiszavasvári úti felüljáró összetett fejlesztése is megvalósul

Hogyan alakult át a Kertváros fõ ütõerének környéke
az elmúlt esztendõkben, ami az egész város közlekedé-
sét segíti? Miképp néz ki komplexen a Tiszavasvári úti
felüljáró többelemû rekonstrukciója? Hol folytatódik a
csomópont-fejlesztési program? Ezekre a kérdésekre is
válaszolt dr. Kovács Ferenc polgármester a szerkesztõ-
ségünknek adott interjúban a jelenleg zajló, folytatódó
és kezdõdõ beruházások kapcsán, melynek felvezetését
egy friss bejelentést tartalmazó poszt adja.

Új közösségi tér születik

– Új közösségi tér születik egy korábbi rozsdaöve-
zet helyén. Nem állunk meg, folyamatosak a fejlesz-
tések a városban. Nemcsak a közúti infrastruktúrát fej-
lesztjük, hanem május elsõ felében megkezdõdnek a
munkálatok (egy TOP-os pályázatnak köszönhetõen)
a Tiszavasvári úti – volt Vay Ádám – laktanya északi
területén is. Az új közösségi térben helyet kap egy gu-
miburkolattal ellátott streetball/futball vegyes haszná-
latú pálya, egy kültéri fitneszpark, egy mezítlábas ös-
vény, futó- és gyaloglókör, 2 kutyafuttató, egy mosdó,
és megépítünk egy záportározót is. A régi laktanya te-
rületén lesz pingpongasztal, mászószobor, kihelyezünk
új utcabútorokat, és fákat is ültetünk. A kivitelezés a
tervek szerint õsszel fejezõdik be – tette közzé múlt
heti posztjában hivatalos Facebook-oldalán dr. Kovács
Ferenc polgármester.

Átalakult a településrész képe

– Sok mindent elvégeztünk a Kertvárosban, azt gondo-
lom, erre panasz nem lehet. Az egyik volt laktanya mö-
götti játszótérre például a város minden részérõl viszik a
gyerekeket. Jó 10 évvel ezelõtt szinte rozsdaövezet volt
a városrésznek ez a területe. Induljunk el gondolatban a

nemrégiben felújított Mezõ utcai csomóponttól kifelé a
városból – amit egyébként szintén sokan támadtak a bal-
ra nagy ívben történõ kanyarodás hiánya miatt. De ma
már senki nem csinál olyat a világban, hogy a belváros-
ba vezeti a forgalmat, ellenkezõleg, inkább kifelé terel-
nék, jobban szétterítenék, s azóta ez a megújult keresz-
tezõdés is bizonyított. Szóval, útközben az elkészült nyu-
gati elkerülõ felé látunk például három megépített kör-
forgalmat, bal kéz felõl a Közép-Európában egyedi Atlé-
tikai Centrumot, mely egy sorsára hagyott sporttelepbõl
nõtt ki, a felújított utcák sorát, köztük az e tekintetben
fontos Derkovits utcát, az egyik volt laktanya területén
elkészült a nagyberuházásokat menedzselõ Ipari Park Kft.
központjaként a Technológiai Transzferközpont, valamint
egy modern munkásapartman – amelyektõl nem messze
a korszerû, évtizedekre szóló új autóbusz-telephely épül
–, most pedig szemben indul az úgynevezett barname-

zõs beruházás. Érdemes lenne egymás mellé tenni két
ilyen volt – ilyen lett fotót...

Szélsõbokori: beépített javaslatok

– A Szélsõbokori út rekonstrukciója is folyik õsz óta,
de itt érdemes megjegyezni, hogy nem mindig könnyû
Nyíregyházán fejleszteni az emberek érdekében. Erre
példa ez a beruházás, amit már elvégezhettünk volna
három évvel ezelõtt is, ám akkor lakossági tiltakozás volt,
szerintem nagyon komoly félreértés is lehetett a háttér-
ben... Késõbb ugyanazok kérték, hogy mégiscsak építsük
meg, de az is igaz, voltak konstruktív javaslatok, aminek
örültem, s amit be tudtunk építeni, mert így még jobb
lesz a végeredmény.

A felüljáró komplex beruházás

– Ennek az átalakulásnak az egyik fontos láncszeme a
Tiszavasvári úti felüljáró rekonstrukciója: õrült nehéz,
összetett beruházás, s persze könnyû kiabálni, követe-
lõzni, az embereket provokálni – de végigcsinálni egy
ilyen komplex programot, nagyon nem egyszerû. Forgal-
mas vasúti fõvonalak felett ível, s a vizsgálat során kide-
rült, az összes oszlopot ki kell cserélni. A statikai bizton-
ság megteremtése már megtörtént kormányzati támoga-
tással, ami 1,3 milliárd forintba került, s mi szélesíteni is
akartuk a könnyebb kerékpáros átjárhatóság jegyében.
Az oldalfalak most következtek, ebbõl a másik nyertes,
önkormányzati pályázatból (855 millió forint), így eddig
költöttünk közel 2,2 milliárdot a felüljáróra. Itt épül a
kétszer két sáv a keresztezõdés teljes átalakításával,
amirõl korábban részletesen szóltunk. Maradt még egy
fontos, részben esztétikai kérdés – mindenki ezt veszi
észre –, a záró aszfaltréteg a járdán és az úton, a belvá-
rosi oldalon. Ez még egy hiányzó, fejlesztendõ szakasz,
s közel 200 milliós beruházás lesz. Lázár János építési és
közlekedési miniszter úr nekem ezt megígérte, remélem,
az elkészülte nem húzódik át jövõ tavaszra. Összeadva,

Egy újabb kertvárosi rozsdaövezet kaphat új funkciót
az úgynevezett barnamezõs beruházás révén

ez egy nagyjából 2,5 milliárd forintos, bonyolult, több
ütemû fejlesztéssorozat – beleértve a közmûátépítéseket,
kerékpárutakat, gyalogosátkelõket, ami szakmailag is
kihívás volt. Mi ezt a nehéz feladatot is megörököltük,
de most már a végén járunk.

Csomópontok programja

– De nemcsak itt zajlik most fontos keresztezõdés
megújítása, hanem a Bujtosi Városliget szélén is. Egyéb-
ként már 20 fölött járunk a csomópontok átalakításá-
nak programjában, amit egy évtizede határoztunk el –
az elsõ nagy beavatkozás a Víztoronynál volt –, ebbõl
15 körforgalom. A döntésnél mindig a baleseti statisz-
tikákat is vizsgáltuk, valamint fõ szempont volt a köz-
lekedés folyamatosságának biztosítása, hiszen óriási
ütemben nõtt az elmúlt 10 évben a személygépjármû-
vek száma. A Belsõ körút – László utca keresztezõdés
átépítése régóta a látókörünkben volt, hiszen a városli-
get teljes megújításával megnõtt a forgalom, így idõ-
szerûvé vált egy biztonságos, közlekedési lámpák ál-
tal szabályozott csomópont kialakítása, melynek a rész-
leteit nemrég ismertettük.

(Szerzõ: Tarczy Gyula)

A Tiszavasvári úti felüljáró rekonstrukciója többelemû,
most a kivezetõ oldalon a csomópont átalakítása zajlik
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Pápalátogatás: nyíregyháziak
is részt vettek

Marihuánát talált egy rendõrkutya a Kossuth téren. Ezt
a pillanatot is imitálta a vármegyei rendõr-fõkapitányság
Bûnügyi-technikai Osztály rendõr munkakutyás bemuta-
tója a Rendõr- és Tûzoltónapon. Az érdeklõdõk további
látványos és izgalmas bemutatókat láthattak, ezen kívül a
részt vevõ rendészeti szervek valamennyi technikai esz-
közét, gépjármûvét is megnézhették közelebbrõl.

A vármegyei Rendõr- és Tûzoltónap a Szabolcsi Kon-
cert Fúvószenekar és Majorette Csoport színvonalas elõ-
adásával kezdõdött. Egy lóvontatású fecskendõ kicsinyí-
tett mását húzták be a fõtérre, majd egy kis házban ke-
letkezett tüzet oltottak el. Ezt követõen rendõrkutyákat
láthattunk, amint robbanóanyagot, valamint kábítószert
keresnek, és találnak.

Közös munka
– A két szervezetet a munka összeköti, de nemcsak

az, hanem a barátság, fegyverbarátság is. Hiszen nagyon
sok esetben a rendõr érkezik ki elõször a helyszínre, de
be kell avatkozni a tûzoltóknak, már mögöttünk is van-
nak közvetlenül. Persze van, amikor ez pont fordítva tör-
ténik. Közösen dolgozunk a Tevékenységirányítási Köz-
pontban, ahol a közös riasztási rendszerben egyszerre
tudunk reagálni, egyszerre tudunk mozdulni – mondta
Farkas József vármegyei rendõrfõkapitány.

– Szeretnék polgármester úrnak köszönetet mondani,
hogy lehetõvé tette, hogy ezen az impozáns téren mutat-
kozhatunk be más oldalunkról is a lakosságnak, tájékoz-
tatókat is tartva. Higgyék el, a kollégáink sokkal jobban

Rendõr- és Tûzoltónapot tartottak a Kossuth téren

Ferenc pápa három napot töltött Ma-
gyarországon, pénteken délelõtt érkezett
és vasárnap kora este repült vissza Rómá-
ba. A szentatya háromnapos látogatásának
csúcseseményére százezrek érkeztek az
ország számos pontjáról és a határon túl-
ról is. Ferenc pápa vezetésével a szent-
mise vasárnap fél 10-kor kezdõdött a fõ-
városban, a Kossuth téren.

Béke kell, bölcsõkkel és nem sírokkal
teli világ – így fogalmazott Ferenc pápa
Budapesten, a Kossuth Lajos téren a vasár-
nap reggeli szentmisén. Beszéde végén a
szentatya magyarul is szólt, és azt mond-
ta: Isten, áldd meg a magyart! A Debre-
cen-Nyíregyházi Egyházmegye szervezé-
sében a Magyarok Nagyasszonya-társszé-
kesegyházból is több százan indultak útra
buszokkal, vonattal, vagy egyénileg, azon-
ban akinek nem volt lehetõsége az uta-
zásra, a Magyarok Nagyasszonya-társszé-
kesegyházban kivetítõn nézhették meg a
pápai szentmise közvetítését, melyet ál-
doztatás követett.

– A fizikai távolság Budapesttõl nem
jelent akadályt abban, hogy megéljük és

kifejezzük az egyházhoz való tartozásun-
kat. A szentatya is ezért jött Magyarország-
ra, hogy ezt erõsítse bennünk, hogy nem
egyedül küzdve, magányos harcosként kell
élni az életünket – errõl õ maga többször
is beszélt most a hétvége folyamán. Fõleg
a fiatalokban próbálta megerõsíteni ezt az
érzést, hogy mi igenis közösségben va-
gyunk. Közösségben vagyunk a helyi egy-
házban, a lakóhelyünkön, a családjaink-
ban, a munkahelyeinken, de közösségben
vagyunk a nagy világegyházzal is. És ez
a közösségi élmény megerõsíti a keresz-
tény embert abban, hogy nincs egyedül
ebben a keresztény életben és küzdelem-
ben, és számíthat a közösségnek, és a ka-
tolikus egyház közösségének a támogatá-
sára. Látjuk, hogy Budapesten is szép nagy
tömeg gyûlt össze, és itt mi Nyíregyházán
is, a magunk szerény technikai lehetõsé-
geivel bekapcsolódunk ebbe a nagy tömeg-
be, hogy együtt, egy nagy közösségként
élvezhessük azt a tudatot, hogy együtt
haladunk az életünknek az útján – ezt
Csordás Gábor, a Magyarok Nagyasszonya
Egyházközség plébánosa mondta el szer-
kesztõségünknek a szentmise alkalmakor.

Szoros együttmûködés

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal
szoros együttmûködésben dolgozik a rendõrséggel és a
katasztrófavédelemmel. – E munka során megtaláljuk
egymással a közös hangot, mindenki azt keresi, hogy a
felmerülõ problémákra hogyan lehet a leggyorsabban
hatékony megoldást találni – nyilatkozta Román István
fõispán. A Rendõr- és Tûzoltónapon a szervek technikai
eszközeit, gépjármûveit, statikus bemutatóit is megtekint-
hették a látogatók. Emellett információs és toborzóstan-
dok is várták az érdeklõdõket. A vállalkozó kedvû fel-
nõttek és gyerekek pedig ügyességi pályákon, feladatok-
ban is kipróbálhatták magukat.

szeretnek bemutatót tartani, mint élesben az Önök éle-
tét, anyagi javait menteni – fogalmazott Varga Béla, a
katasztrófavédelem vármegyei igazgatója.

Sárkányölõ Szent György, valamint Szent Flórián, a két
rendészeti szerv védõszentjeinek napjai egymáshoz közel
vannak, ez is indokolta, hogy a programot közösen tartsák.

A mindennapok hõsei
– Azt gondolom, hogyha a mindennapok hõseirõl be-

szélünk, akkor a rendõröket és a tûzoltókat az elsõk kö-
zött kell megemlítenünk. Hiszen õk azok, akik elõször
érnek oda, ha baj van. Értünk dolgoznak mindennap, sok-
szor életeket is mentve. Ez a mai program alkalmat ad
arra is, hogy elismerésünket és köszönetünket fejezzük
ki – hangsúlyozta a megnyitón dr. Kovács Ferenc.

Május elsejével vezette be Magyaror-
szág Kormánya az új vármegye- és
országbérleteket, amelyekkel egyszerû-
en és megfizethetõ áron lehet utazni a
MÁV-START, a Volánbusz, a MÁV-HÉV
vagy a GYSEV helyközi járatain.

A harmincnapos érvényességû, teljes
árú vármegyebérletet 9450, az ország-
bérletet pedig ennek duplájáért, 18 900
forintért lehet megvásárolni – akár a
MÁV appon keresztül. A tanulók termé-
szetesen ezúttal is élhetnek a megszo-

kott 90 százalékos kedvezményükkel,
ám a két új bérlettípusnak köszönhetõ-
en azt már nemcsak az állandó lakó-
helyük és az oktatási intézményük kö-
zötti utazáshoz vehetik igénybe, hanem
korlátozás nélkül az adott vármegyében
vagy akár az egész országban. A diák-
igazolvánnyal rendelkezõ nappali és esti
tagozatos  tanulók mindkettõt 90 száza-
lékos kedvezménnyel vehetik meg, az-
az 945, illetve 1890 forint lesz az újfaj-
ta diákbérletek ára.

(Forrás: mavcsoport.hu)
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Kedvezményes vármegye- és országbérletek
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Sztárvendéges, tortás, méltó Városnapok az évfordulón
3500 szeletes, egészséges finomság kóstolható szombaton a pezsgõ programok mellett

nek megnyitója 11.00-kor kezdõdik a Váci Mihály Kultu-
rális Központban. Délután kettõkor kezdõdik az ünnepi
közgyûlés, majd 15.15-kor mindenkit várnak szeretettel
a Városalapítók szobránál a hagyományos, ünnepi koszo-
rúzásra, a Szabolcsi Koncert Fúvószenekar közremûkö-
désével.

Színes program, sztárokkal
A Kossuth tér már pénteken este hírességekkel várja a

nyíregyháziakat, este 19-tõl a Sztárban Sztár nyertese,
Veréb Tamás lép színpadra, majd egy különleges produk-
ciót is láthatnak, „hazai pályán”, ugyanis Nemazalány x
SOFI fellépése lesz az este csúcsa – a nyíregyházi kötõ-
dést talán hangsúlyozni sem kell... Másnap, május 13-
án, szombaton már reggeltõl benépesül a fõtér. 9-tõl a
Civil Sziget keretében helyi csoportok kapnak teret, dél-
után egytõl a Pulyabálon részt vevõ tánccsoportok forga-
taga hozza a lendületet, fél ötkor a retró jegyében Sipos
F. Tamás énekel, este héttõl pedig Delhusa Gjon ad nagy-
koncertet.

Szombat, 14.00:
kóstoljuk meg a város tortáját!

A hagyományokat folytatva, a Nyíregyházi SZC Sipkay
Barna Technikum tanulói idén is megsütik a város tortá-

ját, amit az érdeklõdõ városlakók is megkóstolhatnak
szombaton, a Kossuth téren. A város alapításának 270.
évfordulóját minden idõk legnagyobb tortájával ünnepli
meg a város, egy 3500 szeletes finomsággal várják a je-
les napon a városlakókat, melyhez többek között 100 kg
almát, 1400 db tojást, 80 kg cukrot, illetve 60 kg lisztet
és kukoricadarát dolgoznak fel a szorgos sipkays kezek.
A diós, kakaós piskótába aszalt vörösáfonya darabokat
kevernek, amire almanektár kerül, így helyezik rá a sár-
garépás puliszka réteget. Erre kerül az áfonyás-tejszínes
krém, amit csokoládécsík választ ketté.

A sütemény megalkotásában megjelenik az innováció,
hogy követni tudja az egészséges táplálkozás trendjeit. A
kilátogató nyíregyháziaknak egy hagyományokon alapu-
ló újszerû finomságot kínálnak, melyet a készítésben részt
vevõ diákok és tanárok odaadása tesz még ízletesebbé.

A sipkaysok minden esztendõben valami újdonság-
gal készülnek. 2016-ban egy 1200 szeletes óriástorta
készült a Tirpák Fesztiválra, a 2017-es Városnapon
egy 13 méter hosszú, 1000 adagos kenyérlángost,
2018-ban egy ezerszeletes tejszínes-meggyes prósza-
tortát, 2019-ben egy 2500 szeletes szabolcsi tejfölös
diótortát, 2022-ben 3000 szeletes fehércsokis jonatán
alma tortát készítettek.

(Szerzõ: Tarczy Gyula)

Mint már írtuk, és a plakátokból is kiolvasható, Nyír-
egyháza MJV Önkormányzata ünnepi programsorozat-
tal várja az érdeklõdõ nyíregyháziakat a város újratele-
pítésének 270. évfordulóján, május 12-13-án. Az alábbi-
akban a változatos program pontjait ismertetjük röviden.

A pénteki nap hagyományosan emléklapok átadásával
kezdõdik 9 órakor a Nyíregyházi Települési Értéktárba újon-
nan felvett nemzeti értékek értékgondnokainak, a nyíregy-
háziak számára fontos, identitástudatot erõsítõ helyi érté-
kek képviselõinek. A Nyíregyházi Települési Értéktár Bi-
zottság az elmúlt évben a meglévõ 52 mellé 7 nemzeti
értéket vett fel a Nyíregyházi Települési Értéktárba.

Új értékek a tárban
� Nyíregyházi népzenetanár-képzés
� Nyíregyháza Rádióállomás rádió és TV gyûjteménye
� A Magyar Rádió Nyíregyházi Stúdiójának anyaga
� A Kállay Gyûjtemény épülete és a Kállay család

emlékei
� Kulcsár Róbert magángyûjtõ 1848-1849-es szabad-

ságharc tárgygyûjteménye
� Az északkeleti nyelvjárási régió (Felsõ-Tisza vidé-

ke) nyelvjárása
� Sitku Ernõ kiemelkedõ sporttevékenysége

Majd a  „Városalapító atyáink nyomában...” címû rajz-
pályázat ünnepélyes eredményhirdetése következik. A
kiírásnak 89 alkotás felelt meg, a legjobbakból kiállítás
készül, amit az érdeklõdõk a Krúdy terem elõtti galérián
tekinthetnek meg május 12-én 12 órától május 26-ig,
munkanapokon, hivatali idõben.

Testvér- és partnervárosok
Nyíregyháza hagyományosan nagy hangsúlyt fektet a

lengyel kapcsolatokra, a város nemzetközi együttmûkö-
désében prioritást élvez velük az együttmûködés, így a
legfiatalabb partnervárossal, Bielsko-Bialával is, melynek
idén lesz az 5 éves évfordulója. Ebbõl az alkalomból
bemutatják a települést egy fotókiállítás keretében, mely-

Tavaly is nagy sikert aratott a város tortája

Jól szórakoztak kicsik és nagyok a múlt évben
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A Szakma Sztárjai lettek

A dr. Kovács Ferenc polgármester által
kezdeményezett fásítási programnak kö-
szönhetõen 2020 óta több mint 1500 facse-
metét ültettek el Nyíregyháza különbözõ
területein, és idén újabb 194 csemetével
gazdagodik majd a város. Dr. Ulrich Atti-
la, Nyíregyháza Megyei Jogú Város alpol-
gármestere a Dob utcai játszótér mellett
ültetett ezüst amerikai ámbrafákat.

– Tavasszal körülbelül kétszáz fát fogunk
elültetni Nyíregyháza különbözõ pontja-
in. Ezek egy része újraültetés, próbáljuk
minél nagyobb ütemben pótolni, hiszen az
a lényeg, hogy minél nagyobbra nõjenek
és minél több port fogjanak fel, valamint
kellemes környezetet biztosítsanak. Van
egy másik része is a polgármesteri faülte-
tési programnak, mégpedig az, hogy ke-
ressük azokat a helyeket, parkokat, játszó-
terek környékét, akár fasorok között, ahol
még hiányoznak fák és kell az árnyék.
Mint például itt is, a Bernstein Béla téren,
ahol emeletes házak vannak, a fáknak jó-
tékony hatása van, ezért is ültetünk most
itt. Természetesen ez a program õsszel to-
vább fog folytatódni – mondta el dr. Ulrich
Attila, Nyíregyháza alpolgármestere.

Az elmúlt idõszakban a város számos
pontján, többek között a Bujtosi Városli-
getben, a jósavárosi Robinson dombon és
a Stadion utcai új kondipark mellett is ül-
tettek el fákat. A fásítási program már jó
ideje tart, dr. Ulrich Attila alpolgármester

azt is elmondta, az új helyszínek megta-
lálása jelent nagy feladatot. Továbbá a la-
kosság jelzéseit is folyamatosan figyelem-
be veszik.

– A lakosság nagyon figyel és érzékeny
ebben a témában, ez egy nagyon jó do-
log, mindig szólnak, ha esetlegesen egy
építkezésen megsérül egy fa, vagy vala-
honnan hiányzik. Ahogy jelzik ezt, a
NYÍRVV Nonprofit Kft. munkatársai felmé-
rik a lehetõségeket, ha esetleg vezetékek
vannak, és nem tudnak fát ültetni, meg-
próbálják magasan növõ cserjékkel pótol-
ni a hiányt. Erre nagyon komoly erõt és
energiát szánunk, mert nem mindegy, hogy
a jövõ Nyíregyházája környezeti szem-
pontból milyen lesz – tette hozzá dr. Ulrich
Attila.

A cél továbbra is az, hogy még egész-
ségesebb és élhetõbb legyen a szabolcsi
vármegyeszékhely.

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum
iskoláiból 6 tanuló jutott be idén az április
24–26. között megrendezett  Szakma Sztár
Fesztivál  döntõjébe, ahol az eredmény-
hirdetésen 5 tanulójuk dobogóra is állha-
tott a szakmájában – tájékoztatta szerkesz-
tõségünket az intézmény.

A Szakma Sztár Fesztivál a szakképzés
nappali tagozatán végzõs tanulók számá-
ra megszervezett legrangosabb megméret-
tetés. A Szakma Kiváló Tanulója Verseny
(SZKTV) és az Országos Szakmai Tanul-
mányi Verseny (OSZTV) országos döntõi-
nek keretében 57 szakmában, közel 200

tanuló versengett a legjobbnak járó elis-
merésért.

A legjobb ács és mûszerész
Tõlük került ki az országban  a legjobb

ács, a  legjobb autóelektronikai mûsze-
rész. Autóelektronikai mûszerész szakmá-
ban a 2. helyezést is az õ tanulójuk sze-
rezte meg, valamint 3. helyezést értek el
a Gépjármû-mechatronikai technikus és a
Hegesztõ szakmában. Ezzel párhuzamo-
san számos más országos versenyt is tar-
tottak, melyeken szintén szép eredménye-
ket értek el tanulóik. Elismerésükre a
„Szakképzés Ifjú Tehetségei” rendezvény
ad lehetõséget a közeljövõben, amirõl
szintén beszámolunk majd.

Ácsok versenye: 1. Leviczki  Áron 
(NYSZC Inczédy György Szakképzõ
Iskola és Kollégium).
Autóelektronikai mûszerészek: 1. Sza-
bó Áron András, 2. Andrejkovics Ger-
gõ  (mindkettõ NYSZC Bánki Donát
Mûszaki Technikum és Kollégium).
Gépjármû-mechatronikai technikus: 
3. Sass Bence  (NYSZC Bánki Donát
Mûszaki Technikum és Kollégium).
Hegesztõ: 3. Oláh János  (NYSZC Te-
leki Blanka Szakképzõ Iskola és Kol-
légium).

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum diákjai a legjobbak között

Az egyik kategóriában kettõs nyíregy-
házi siker született

Fásítás:  ezúttal a Dob utcai
játszótéren
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Képviselõi fogadóórák

Jeszenszki András (5. sz. vk. önk. képvi-
selõje) fogadóórát tart.

Idõpont: május 8., 17.00–19.00 óra
között.

Helyszín: Városmajori Közösségi Ház,
Városmajor u. 5.

Smidt Ferenc (4. sz. vk. önk. képviselõje)
fogadóórát tart.

Idõpont: május 8., 17.00–19.00 óra
között.

Helyszín: Városmajori Közösségi Ház,
Városmajor u. 5.

Vassné Harman Gyöngyi (13. sz. vk.
önk. képviselõje) fogadóórát tart.

Idõpont: május 9., 17.00 óra.
Helyszín: Felsõsimai Közösségi Ház,

Furulya u. 37.
Idõpont: május 10., 17.00 óra.

Helyszín: Vajdabokori Mûvelõdési Ház, Csendes u. 2.
Idõpont: május 11., 17.00 óra.

Helyszín: Rozsréti Részönkormányzati Iroda, Fenyõ u.  1.
Idõpont: május 16., 17.00 óra.

Helyszín: Butykai Közösségi Ház, Benkõ István u. 1.
Idõpont: május 17., 17.00 óra.

Helyszín: Mandabokori iskolaépület, Mandabokori
út 23/A.

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Pillanatképek Nyíregyháza múltjából
Nyíregyháza újratelepítésének 270. évfordulója alkal-

mából „Én szõke városom” – Pillanatképek Nyíregyháza
múltjából címmel idõszaki kiállítás nyílik. A megnyitóün-
nepségre, valamint az azt követõ emlékplakettek és em-
léklapok átadására is várják az érdeklõdõket.

Megnyitó: május 11. 14.00 óra. Helyszín: Kállay Gyûj-
temény.

Idõsek Akadémiája
Cukorbetegség és kezelési lehetõségek idõskorban.
Elõadó: dr. Gaál Zsolt osztályvezetõ fõorvos, SZSZBMK
– Jósa András Oktatókórház.
Idõpont: május 11. 14.00 óra.
Helyszín: Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ
Nappali Ellátó Centrum, Nyíregyháza, Õz u. 16.

Öregedés mûvészete
A Kelet-Magyarországi Szépkorúak Akadémiájának is-

meretterjesztõ elõadássorozata.
Május 10. 15.00: Nyíregyháza újratelepítése. Elõadó:

Ilyés Gábor helytörténész.
Május 24. 15.00: Emlékezés Trianonra és következmé-

nyei a népesség alakulására. Elõadó: dr. Holmár Zoltán
történész.

Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ. A belépés díj-
talan.

Író-olvasó találkozó M. Kácsor Zoltán íróval
Idõpont: május 10. 10.00 óra. Helyszín: Móricz Zsig-
mond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem.

Az én hibám
Szarka Károly könyvének bemutatója. Az íróval be-
szélget: Béres Tamás író.
Idõpont: május 10. 16.30-tól. Helyszín: Móricz Zsig-
mond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem.

Kirándulás a szalvéták világába
Tóth Zsuzsanna szalvétagyûjtõ kiállítása. Megnyitja:
Kukuts Csilla, a Patay István Általános Iskola intéz-
ményvezetõje.
Megnyitó: május 11. 16.30-tól. Megtekinthetõ: május
23-ig. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi
Könyvtár, társalgó.

Konferencia
„Mondottam, ember...” – Új értékek a Madách-kuta-
tásban. Tudományos konferencia az író születésének
200. évfordulója alkalmából.
Idõpont: május 12. 10.45-tõl. Helyszín: Móricz Zsig-
mond Megyei és Városi Könyvtár, konferenciaterem.

Örökmozgó
Torma István kötetének bemutatója.
Idõpont: május 12. 16.00 óra. Helyszín: Móricz Zsig-
mond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem.

Szép nyári nap – Neoton musical
Idõpont: május 12. 19.00 óra.
Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

Városnapi könyvtári játékok
Népi játékok, kézmûves foglalkozások, papírszínhá-
zas mesék.
Idõpont: május 13. 9.00–16.00 óráig.
Helyszín: Nyíregyháza, Kossuth tér.

Kötetbemutató
Mindenütt felyül ég: Gyász, temetések és újratemeté-
sek a magyar kultusz- és irodalomtörténetben. Bemu-
tatja: dr. Mercs István irodalomtörténész, a könyv szer-
kesztõje és dr. Reszler Gábor történész. Közremûkö-
dik: Nagy Csaba tárogatómûvész.
Idõpont: május 15. 16.30-tól. Helyszín: Móricz Zsig-
mond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem.

Boldogság receptre – elõadás
A MH 2. vitéz Vattay Antal Területvédelmi Ezred Hon-

védelmi Oktatási és Kulturális Központ, a VOKE Vas-
utas Mûvelõdési Ház és Könyvtár, illetve a Magyar
Huszár Alapítvány várja az érdeklõdõket az alábbi elõ-
adásra.

Május 16. 14.00: Boldogság receptre. Elõadó: Kele-
men Norbert Barnabásné egészségfejlesztõ-mentálhi-
giénikus.

Helyszín: VOKE Vasutas Mûvelõdési Ház és Könyv-
tár, Toldi u. 23. Az elõadáson való részvétel ingyenes.
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A Burattino Bábszínház programja
Május 13., 16.00: Aranyos tarajos
Május 14., 10.00: Piroska és a farkas
Május 20., 16.00: A három jó tanács
Május 21., 10.00: Surranó és Brekkenõ
Május 27., 16.00: Többet ésszel mint erõvel
Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont, „B” épület 2. eme-
leti bábszínházterme.
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
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Emlékünnepség
A Felvidék 1947 Egyesület várja Nyíregyházára az

1945–48 között megyénkbe áttelepített felvidéki csalá-
dokat és leszármazottaikat, valamint minden érdeklõ-
dõt a május 13-án tartandó emlékünnepségre.

Program: 10.30 Koszorúzás a Városháza falán lévõ
emléktáblánál (Bethlen G. u.). 11.30 Megemlékezés és
koszorúzás az Északi temetõben, az új ravatalozó mel-
lett álló emlékmûnél.

Vendégek: Mészáros Márta (Taksony), Csoltkó Jenõ
(Jászó), dr. Vinnai Gyõzõ országgyûlési képviselõ,
Baracsi Endre, a SZSZBVM Közgyûlés alelnöke.

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
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A Nyíregyházi Kaszinó és épülete 1.
A Széchenyi István által megálmodott Nemzeti

Casino mintájára országszerte alakultak a reformkor-
ban hasonló célú szervezõdések. Városunkban az elsõk
között, 1832-ben jött létre a Magyar Olvasó Társaság,
amely elnökéül Inczédy Györgyöt választotta, aki ké-
sõbb a település elsõ polgármestere lett. A kitûzött cél
mi lehetett volna más, mint „a magyar nyelvben leen-
dõ elõhaladás, annak terjesztése”.

1846-ban a társaságból egyesületté alakultak, majd
a szabadságharc leverését követõen mûködésüket fel-
függesztették, s csak 1858-ban kértek engedélyt a foly-
tatásra, ekkor már, mint „Cassinó Egylet”. Az 1871-
ben kelt alapszabályuk szerint az egylet „közvetlen
célja a mûvelt társalgás, hírlapok és folyóiratok s könyv-
tárában található könyvek olvasása, ezen könyveknek
évenkénti szaporítása; továbbá a társas mûvelt mulat-
ság, mely kártya, sakk, biliárd, dominó, s más törvé-
nyesen megengedett játékokban áll”. Ügyeltek arra,
hogy legyen egy nyugalmas olvasószoba, valamint egy
külön terem, ahol az olvasottakat megvitathatják. Eb-
ben az idõben 21 lapot és folyóiratot járattak, és folya-
matosan bõvítették könyvtári állományukat is. Jótékony
céllal táncvigalmakat és koncerteket rendeztek, neve-
zetesek voltak a farsangi báljaik is.

A tagok összejöveteleiket eleinte magánházakban,
majd különbözõ, elsõsorban vendéglõk bérelt helyisé-
geiben tartották. Az archív képeslap részletén látható

épületbe 1889 nyarán költöztek be. A már korábban
bemutatott Széchenyi szálló melletti épületet a hely-
beli Takarékpénztár Egyesülettõl vették bérbe. Az
edénypiac közelében található bérházat átalakították
az egylet céljaira, az emeletén pedig vendégszobákat
alakítottak ki. Nagytermét 1890 februárjában egy jól
sikerült farsangi mulatsággal avatták fel, mely után a
tudósító feljegyezte: „Egy fejlõdni induló várost nem-
csak fényes, közhasznú épületei és gazdagsága tesz-
nek naggyá, hatalmas tényezõ e cél elérésében az ele-
ven társadalmi élet is”.

FELHÍVÁS
Tisztelt Városlakók!

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyûlése ren-
deletben szabályozza az „Inczédy György Élet-
mû”-díj adományozásának rendjét.

Az „Inczédy György Életmû”-díj annak a Nyír-
egyházán született, vagy hosszabb ideje városunk-
ban élõ, dolgozó, illetve nyugdíjas személynek ado-
mányozható, aki az élet bármely területén mara-
dandót alkotott, kiemelkedõ szakmai tevékenysé-
gével jelentõsen hozzájárult városunk fejlõdéséhez,
hírnevének öregbítéséhez a város közvéleménye ál-
tal elismerten.

A cím évente három személynek adományozható.
Az adományozást bármely természetes vagy jogi

személy kezdeményezheti.
A javaslatot az önkormányzat által alapított ki-

tüntetések rendszerérõl és azok adományozásának
rendjérõl szóló 5/2016. (II. 26.) számú önkormány-
zati rendeletben meghatározott nyomtatványon kell
benyújtani 2023. május 31. napjáig Nyíregyháza
Megyei Jogú Város polgármesteréhez (4400 Nyír-
egyháza, Kossuth tér 1.).

A nyomtatvány megtalálható a www.nyiregyha-
za.hu, valamint a varoshaza.nyiregyhaza.hu honla-
pokon, illetve személyesen átvehetõ Nyíregyháza
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal fõportáján
(Nyíregyháza, Kossuth tér 1. sz.).

Megyei Jogú Város Közgyûlése Megyei Jogú Város Közgyûlése

FELHÍVÁS
Tisztelt Városlakók!
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyûlése ren-

deletben szabályozza a „Nyíregyháza Város Dísz-
polgára” cím adományozásának rendjét.

A „Nyíregyháza Város Díszpolgára” cím annak
a magyar állampolgárságú vagy külföldi, bel- vagy
külföldön élõ személynek adományozható, aki

a) társadalmi, gazdasági, kulturális, illetõleg egyéb
területen a város és lakossága érdekében hosszabb
idõn keresztül kimagaslóan eredményesen tevékeny-
kedett,

b) kiemelkedõ és maradandó alkotásával jelen-
tõsen segítette Nyíregyháza fejlõdését, gazdagítot-
ta értékeit, eredményeit, hozzájárult a város polgá-
rai szellemi és anyagi jólétének gyarapításához.

A cím évente egy személynek adományozható.
Az adományozást bármely természetes vagy jogi

személy kezdeményezheti.
A javaslatot az önkormányzat által alapított kitünte-

tések rendszerérõl és azok adományozásának rendjérõl
szóló 5/2016. (II. 26.) számú önkormányzati rendelet-
ben meghatározott nyomtatványon kell benyújtani 2023.
május 31. napjáig Nyíregyháza Megyei Jogú Város
polgármesteréhez (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.).

A nyomtatvány megtalálható a www.nyiregyhaza.hu,
valamint a varoshaza.nyiregyhaza.hu honlapokon,
illetve személyesen átvehetõ Nyíregyháza Megyei
Jogú Város Polgármesteri Hivatal fõportáján (Nyír-
egyháza, Kossuth tér 1. sz.).


